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Aufgabe:
Gegeben ist die folgende Anfangsrandwertaufgabe für u = u(x, t) :

ut − uxx = e−t sin(2x) + 1 x ∈ (0, π) , t ∈ R+,

u(x, 0) = 1
2 sin(2x) x ∈ (0, π) ,

u(0, t) = u(π, t) = t t ∈ R+ .

a) Führen Sie eine Homogenisierung der Randwerte durch.
Welche Anfangsrandwertaufgabe erhält man nach der Homogenisierung der Randwer-
te?

b) Lösen Sie die Anfangsrandwertaufgaben:

(i)
v∗

t − v∗
xx = 0 x ∈ (0, π) , t ∈ R+,

v∗(x, 0) = 1
2 sin(2x) x ∈ (0, π) ,

v∗(0, t) = v∗(π, t) = 0 t ∈ R+ .

und
v∗∗

t − v∗∗
xx = e−t sin(2x) x ∈ (0, π) , t ∈ R+,

v∗∗(x, 0) = 0 x ∈ (0, π) ,
v∗∗(0, t) = v∗∗(π, t) = 0 t ∈ R+ .

c) Geben Sie die Lösung der Anfangsrandwertaufgabe aus Teil a) an.
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